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Okrugli stol – Trend razvoja IT firmi prema EU i regiji i poslovna politika Oracle-a 
 
Na okruglom stolu želimo potaknuti raspravu o najvažnijem događanju ove godine u našoj zemlji – 
ulasku Hrvatske u Europsku uniju. Pri tome je za IT okruženje bitno pitanje kako najbolje iskoristiti taj 
ulazak. Vrijeme krize i višegodišnji zastoj u rastu IT djelatnosti dovelo je do smanjenja kako obima 
djelovanja, tako i broja poduzeća u ICT branši. Koliko veličina poduzeća ima utjecaja na ta događanja?  
Gdje su prednosti na kojima treba graditi dalju aktivnost, odnosno kako se reorganizirati da bi se 
postiglo bolje efekte poslovanja. Kakva su iskustva „većih i manjih“ poduzeća koja su prošla put 
izlaska biti će dobra osnova za raspravu. 

Tržište Hrvatske je postalo ovisno o direktnom utjecaju države. Dominantan je njen utjecaj na 
gospodarske tokove preko svojih organa te posebno preko velikih poduzeća - subjekata u kojima je 
država vlasnik. U takvim uvjetima i inače malo tržište postalo je još teže za preživljavanje sudionika iz 
poduzetništva, odnosno kako se to danas kaže „realnog“ dijela gospodarstva. Orijentacija na izlazak 
na vanjsko tržište postala je praktično jedina alternativa preživljavanja i napretka poslovnih IT 
subjekata. Uz konkurenciju i sve probleme s kojima se poslovni subjekti sučeljavaju na tom tržištu, 
orijentacija samo na učešće na EU tržištu, kao jedini put, ne čini se realnom. Iskorak u regiju postavlja 
se kao apsolutno potreban. Ne mali broj IT subjekata je već, duže ili kraće vrijeme, prisutan u južnom 
dijelu Europe u zemljama našeg okruženja. Njihova iskustva uz novonastale probleme, ali i prednosti 
koje donosi, našim IT subjektima, nastavak suradnje kao i otvaranja sudjelovanja na novim projektima 
bi trebali biti dobra podloga za raspravu i adekvatne zaključke o pravcima djelovanja. 

Izuzetno velik i brz tehnološki napredak, uključivanje u ponudu sve većeg broja funkcionalnih rješenja, 
infrastrukturna rješenja, aplikacijski produkti, integrirana rješenja, „otvaraju“ pitanja što donosi 
budućnost odnosa Oracle-a prema partnerima u cjelini, a posebno u našem okruženju. Koliko su 
sudionici zadovoljni danas postojećim odnosima i što očekuju dalje. Za očekivati je ubrzavanje i 
umnožavanje mogućnosti koje se korisnicima stavljaju na raspolaganje, te je pitanje kakve odnose će 
se u toj „spirali“ imati sudionici „produkcije“. Kao i uvijek analiza postojećih odnosa sa predviđanjem 
rasta, koja se realno da postaviti, put je za zaključivanje što nas čeka i što bi željeli. 

Odabrane teme imaju za cilj analiziranje mogućnosti učešća domaćih IT firmi, procjenu prednosti i 
očekivanih problema, te ukazivanje na željene pravce djelovanja. Želeći fokusirati sudionike okruglog 
stola na postavljene probleme za svaku od tema sukcesivno će se angažirati sugovornici koji će na 
zadanu temu iznijeti osnovne naglaske i postaviti otvorena pitanja. Cilj je potaknuti i auditorij na 
sudjelovanje u raspravi kao i otvaranje dodatnih pitanja.  

Na okruglom stolu koristit će se on-line sustav za anketiranje tako da će i auditorij moći aktivno 
sudjelovati u pravcu u kojem će ići diskusija. 
 
Okrugli stol će se održati 16.10.2013. sa početkom u 9:30 u trajanju od 70 minuta u dvorani 4 Hotela 
Istra Crveni otok, Rovinj. Moderator okruglog stola je Dražen Tomić iz ICT Business portala. 
Teme: 

1. Koji su aktualni trendovi opstanka i razvoja IT firmi u Hrvatskoj?  
- Kako iskoristiti ulazak u EU za plasman IT tvrtki na tržište u EU? Gledano kroz prizmu 

velikih i malih firmi koliko veličina firme može utjecati na ostvarenje izlaska u EU? Koja su 
iskustva velikih i malih firmi koje su već ostvarile projekte u zemljama EU? Koji se oblik 
organizacije pokazao povoljnijim i za koje poslove? Na što treba obratiti pažnju? 

- Regionalno tržište - s obzirom na stanje IT tržišta u zemlji koji realno ne osigurava rast 
domaćih firmi, regija je izazov za hrvatske firme. Uz sve probleme do sada ostvareni 
poslovi pokazuju da je to realno tržište za učešće domaćih firmi. Koji su načini 
organiziranog djelovanja? Iskustva firmi koje realiziraju projekte u zemljama u okruženju.  

 Sudionici teme okruglog stola: 
 Ante Mandić, IN2, 
 Borivoj Sirovica, Infoart, 
 Zoran Vujić, Multicom / udruga izvoznika sw CISEX. 
 Igor Majdandžić, ININ  
 Nerea Kresović, Login 

2. Što u tehnološkom smislu donosi Oracle. Kakav će utjecaj to imati na učešće 
partnera u realizaciji projekata u budućnosti. Primjena Oracle tehnologije i izuzetno brz 
i obiman tehnološki napredak, otvara pitanja što donosi budućnost i kakva se može očekivati 
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Oracle poslovna praksa prema partnerima i prema krajnjim korisnicima. Trendovi kako ih vidi 
Oracle, kako partneri i kako krajnji korisnik. 
Sudionici teme okruglog stola: 
Marin Tadić, Oracle 
Amera Zulić Vrabec, IN2 
Tomislav Jukić, mStart 
Leo Mršić, Lantea grupa 
 

Nakon provedene rasprave po pojedinim točkama iz prijedloga sugovornika te učešća sudionika 
konferencije rezimeom će se zaključiti svaka od tema. Na kraju zaključno će se rezimirati rasprava za 
okruglim stolom. 


